
Н Н НА А А  1 1 1  В В ВИ И И  Ю Ю ЮН Н НИ И И     Д Д ДЕ Е ЕН Н НЯ Я Я  Н Н НА А А  Д Д ДЕ Е ЕТ Т ТЕ Е ЕТ Т ТО О О, ,,  Д Д ДЕ Е ЕЦ Ц ЦА А АТ Т ТА А А  В В В  Г Г ГР Р РА А АД Д Д  П П ПЪ Ъ ЪР Р РВ В ВО О ОМ М МА А АЙ Й Й 
Р Р РИ И ИС С СУ У УВ В ВА А АХ Х ХА А А, ,,  П П ПЯ Я ЯХ Х ХА А А  И И И  Т Т ТА А АН Н НЦ Ц ЦУ У УВ В ВА А АХ Х ХА А А 

Различен Първи юни организираха тази година Община Първомай и Образцово 
„Народно  читалище  св.св.  Кирил  и  Методий1894  г.”  за  децата  в  Първомай. 
Благодарение  на  щедрото  спонсорство  на  фирмите  „ОфисиТе”  и  „Дивна”,  празникът 
премина под наслов – „Рисунката – да рисуваме с „ОфисиТе” и „Дивна”. 

Управителите  Пеню  Запрянов  и  Атанас  Колев  и  съпругите  им  осигуриха 
пособия  за  рисуване  –  листове,  моливи,  бои,  тебешири,  за  да  рисуват  децата  на 
Първомай без ограничения на произволно избрана от тях тема. 

Жури  от  трима  човека  оцени  найдобрите  рисунки,  а  наградите  за  отличените 
отново осигуриха  спомоществувателите  от  „ОфисиТе” и  „Дивна”. Наградите  връчиха 
зам. кметът Юлиян Димитров, който приветства децата  и Гергана Колева. 

Две  цветни  работилници  бяха  предвидили  организаторите  от  Централна 
общинска библиотека –  работа  с  глина  с  рл Нина Андреева и  рисуване  с  къна  с  рл
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Красимира Петрова. В празника участва и „Клуб на радостта”. Водеща на програмата 
бе библиотекарката Диляна Глушкова. 

Успоредно с рисуването и работата в рaботилничките на открита сцена вървеше 
богата  програма:  Радост  Грозева,  Виктория  Николаева,  Магдалена  Делчева,  Деница 
Рашкова  и  Румяна  Палазова  с  рл  Елена  Тенева  пяха,  а  Наско  Топузов  рецитира 
стихотворение.  С  танци  се  представиха  „Арт  Денс”  и  „Веселите  крачета”  с  с  рл 
Ангелина Кръстева и танцов състав при НУ „Христо Ботев” с рл Йоана Димова.



Младежката структура на БЧК при СОУ „проф.др Асен Златаров” в специално 
построена шатра раздаваше лакомства на малчуганите. 

Много  сладоледи  и  вкусотии  получиха  децата  от  програмата  и  зрителите, 
осигурени  от  читалището  и  под.  „Образование  и  култура  при  Общинска 
администрация. 

Веселието, смехът, забавлението и настроението съпътстваха през цялото време 
Празника.


